

价格或将上涨 网站提前试水大闸蟹销售

记者探营

俗话说，八月十五，菊黄蟹肥。

眼看中秋节就要到了，可是记者在对超市和农贸市场的走访中，却没有看到大闸蟹的身影。不少经销商表示，今年大闸蟹的上市期比往年偏晚，而大闸蟹价格的上涨几乎成为定局。



大闸蟹上市推迟

中秋或无缘阳澄湖大闸蟹

在惠民桥水产市场，往年经营大闸蟹的摊位现在经营的是甲鱼、海蟹等水产品，而一些大闸蟹的专营店更是大门紧闭。“去年8月20日左右，大闸蟹就已经上市了，今年大闸蟹的上市期估计得到8月底或者9月初。”在惠民桥水产市场做大闸蟹批发生意十几年的王老板告诉记者，自己经销的大闸蟹主要产自高淳，4、5月份的干旱天气对大闸蟹的上市期有一定的影响。

据苏州阳澄湖大闸蟹行业协会会长的公告，今年阳澄湖大闸蟹9月17日才开湖捕捞，据此推算，今年中秋节期间南京无缘阳澄湖大闸蟹。在南京经营固城湖大闸蟹的蒋先生告诉记者，固城湖大闸蟹的上市期估计在9月初。

大闸蟹养殖成本增长30% 价格上涨几成定局

采访中，不管是大闸蟹的养殖户还是经销商都表示，今年大

闸蟹的价格上涨几成定局，养殖成本的上升无疑成为推动大闸蟹价格上涨的主要原因。“去年喂大闸蟹的螺蛳才1块钱一斤，今年涨到了一块四、一块五，还有小鱼，去年一斤才1块7毛钱，现在一斤则涨到了2块3、2块4。”蒋先生说，还有人工成本，今年一个养殖工人要比去年多支付2万块钱，养殖成本平均增长了30%。

“去年二两左右的大闸蟹也就30块钱左右，今年估计得卖到四五十块钱。”惠民桥水产市场的王老板说，这几年，北京、吉林等北方地区以及福建一些吃海蟹的城市，也开始订购大闸蟹，市场需求的增加，也抬高了大闸蟹的价格。

网上已开始预售大闸蟹

虽然市面上大闸蟹还未开卖，但是网上大闸蟹的预售已被炒得热火朝天，不少网上大闸蟹的销售店铺都打出了折扣的优惠。打着“正宗阳澄湖大闸蟹”旗号的美蟹网正在销售提货券，淘宝网上，不少经营大闸蟹的网站还以秒杀、抢购价、团购等吸引眼球的方式提前预售大闸蟹，网上预订的数量比较可观。

对此，有业内专家提醒消费者，这种预售的方式存在着风险，由于不同产地的大闸蟹分级标准和等级标注不相同，且定级也不同，预售方式可能会对消费者产生误导，为保险起见，还是以现场购买更为稳妥。

快报记者 刘德杰

一周播报

国庆黄金价突破500元还有望?

最近，黄金价格疯狂上涨，黄金作为保值的重要产品，极大地刺激了市民的购买热情。记者采访了解到，不少业内人士对未来黄金价格走向比较谨慎，两天前大多商家认为，从最近黄金涨势来看，年内黄金还会再涨，国庆期间，黄金价格有望突破500元每克。可是24日一次暴跌，不少商家乱了阵脚，很多商家不知道如何备货。

黄金疯涨，不少消费者跟风购买。周三，记者在一家专柜听到有消费者埋怨，“七夕前，在商场看到1克才406块，今天已经涨到456块，半个月就涨了50块，真后悔当初没有出手。”可是24日，黄金价格突然出现了大转折，当天国际金价暴跌，跌幅高达5.6%，创下2008年3月以来的最大单日跌幅。但记者发现，各大黄金专柜金饰品目前还没有下降趋势。

本周三，记者从南京新百宝庆银楼和金至尊黄金珠宝专柜了解到，目前黄金是一天一个价，“前天金饰品还是446元，昨天则涨到了456元，有的黄金专柜一天甚至涨了15元，而今天国际金价又开始下降了。”宝庆银楼黄金饰品专柜工作人员说。

不少商场负责人表示，一周来黄金的销售异常火爆，金价不断创新高，吸引大量的黄金投资者买入，商场不得不每天加紧备货，满足顾客的购买需求。“黄金涨幅这样大，是以前没有过的。”南京新百宝庆银楼相关负责人昨天接受记者采访时表示。因为黄金的疯涨，金条常常卖断货，“可是24日，国际黄金价格突然暴跌，上涨和下跌频率过快，幅度太大，现在备货价格高还是低？万一过段时



间低了或者又走高了怎么办？”该负责人顾虑颇多，而原本对国庆期间黄金价格突破500元每克的断言十拿九稳，如今也被打破了。

“关键是基础金价上涨和下跌波动好像脱离了规律。”宝庆银楼相关负责人表示，按照正常规律，一个周期3到7天，金饰品零售价格才会调整，目前主要是观察市场动向。有专家表示，影响黄金价格的因素很多，譬如美元汇率、各国货币政策、通货膨胀、国际贸易、国际局势等，由于黄金具有抵制通胀的作用，近年来全球不断上涨的通胀导致黄金一涨再涨，再加上动荡的国际局势，不时爆发的局部战争也使得黄金价格暴涨。现在黄金涨得太快，核心因素就是美国债务危机造成全球经济萧条，投资财团为了自己集团的资产保值增值，都开始抛售美元计价的资产，开始买入黄金来抗通胀，保证自己集团的利益，一旦美国经济开始扭转，黄金就开始下跌了，财团们又开始买回成本更低的美元资产来让下一阶段集团的财产增值。

快报记者 蒋振凤

金桥市场
JINQIAO MARKET

江苏省著名商标
国家级中心批发市场
中央门商务商贸集聚区核心地标
建筑面积将达 8 万平方米
引入先进统一的经营管理模式
打造现代商业空间

金桥市场针纺大楼（东楼）即将

盛大开业

金桥市场学生用品节开幕
学生用品-倾情惠卖

“迪士尼米奇”书包凭此广告5折
“现代美”文具满98元送同品牌七色闪光笔一套
“新百年”计算器满138元送“现代美”中性笔芯一盒
“福林”文具中性笔、修正带买10送1
“致文”修正液、修正带买8送1
“文曲星”复读机LA-205原价258元，现价116元
“文曲星”电子词典8折起售
“百乐”0.4摩擦笔满58元送同品牌笔芯一支
“智高”文具满18元送“百通”修正带一个

★向支持金桥市场提档升级工程的经营户表示感谢!

★向一如既往关心金桥发展的广大消费者致敬!

★热烈祝贺东4楼品牌皮具成功入驻、孕婴用品招商成功!

★针纺大楼（东楼）即将盛大开业，敬请期待

1F 针织内衣 / 2F 针织、床上用品 / 3F 窗帘 面料 / 4F 精品皮具、孕婴用品

地址：建宁路12号 新百集团 金桥市场